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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van het Kamerlid Zijlstra (VVD) over de bezwaarschriftprocedure van het elektronisch patiëntendossier (2080904490).

De Minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport,



dr. A. Klink

Antwoorden op kamervragen van de bezwaarschriftprocedure van het elektronisch patiëntendossierhet Kamerlid Zijlstra

 REF bmkKamerleden  over .

1

Bent u bekend met de inhoud van de bezwaarprocedure voor kinderen in uw brief over het EPD van 1 november 2008 aan de Kamer?

1

Ja.

2

Kunt u aangeven waarom het noodzakelijk is dat ouders een uittreksel van het geboorte-register van hun kind(eren) meesturen met een bezwaarschrift? Kunt u tevens aangeven waarom het opgeven van het burgerservicenummer niet afdoende is?

2

Voor jongeren tot 16 jaar geldt dat indien zij bezwaar willen maken, de ouders of voogd het formulier (mede) dienen te ondertekenen. Om zeker te zijn dat het hierbij gaat om een recht-matig verzoek dient samen met het bezwaarformulier en een kopie van het identiteits-document van de ouder, een bewijs van zeggenschap over het kind te worden meegestuurd. Vandaar dat gevraagd is naar een uittreksel uit het geboorteregister. 
Een rechtmatig verzoek voor het maken van bezwaar kan alleen worden ingediend door iemand die een gezagsrelatie heeft met de jongere. Met alleen het opgeven van een burger-servicenummer is deze gezagsrelatie niet afdoende vast te stellen.
3

Kunt u voorts aangeven waarom gekozen is voor een bezwaarprocedure tegen een EPD voor kinderen onder de zestien die voor de indiener kosten met zich meebrengen?

3

Dat de kosten die voortvloeien uit de bezwaarprocedure een belemmering kunnen zijn om bezwaar te maken vind ik ongewenst. Als een kind bezwaar wil maken tegen uitwisseling van zijn gegevens, mogen daar geen extra kosten aan verbonden zijn. Daarom heb ik aan-gekondigd te komen met een compensatieregeling.
4

Kunt u tevens aangeven waarom er bij kinderen wel een uittreksel van het geboorteregister moet worden meegestuurd en bij volwassenen niet?

4

Zoals gezegd geldt voor jongeren tot 16 jaar die bezwaar willen maken, dat de ouders of voogd het formulier (mede) dienen te ondertekenen. Omdat hierbij het betrouwbaar vast-stellen van de gezagsrelatie tussen ouder/voogd en kind van groot belang is, wordt bij kinderen gevraagd om een uittreksel uit het geboorteregister.
5

Deelt u de mening dat hoewel het EPD wordt opgelegd de bezwaarprocedure open moet zijn en dus geen kosten met zich mee mag brengen? Zo ja, bent u voornemens de bezwaar-procedure te herzien? Zo neen, waarom niet?

5

Zoals gezegd in het antwoord op vraag 3 vind ik dat er geen extra kosten verbonden mogen zijn aan het maken van bezwaar. De kosten die gepaard gaan met het aanvragen van een uittreksel zullen daarom worden vergoed. Ik maak zo snel mogelijk bekend op welke wijze deze kosten worden vergoed.

Ik heb reeds besloten als alternatief voor het uittreksel uit het geboorteregister een kopie van de pagina in het paspoort waarop de bijschrijving van het kind (of de kinderen) staat met een kopie van de houderpagina (de pagina met de foto van de ouder) toe te staan. Indien de kinderen niet staan bijgeschreven in het paspoort kan in plaats van een uittreksel van het geboorteregister ook een uittreksel uit de gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens (GBA) worden meegestuurd. Indien voor meer kinderen bezwaar wordt gemaakt, volstaat één uittreksel waarop alle namen van de kinderen vermeld staan. 

Tot slot zal ik tevens een verregaande vereenvoudiging van het bezwaarproces bezien. 
	Postbus 20350

2500 EJ  DEN HAAG

Telefoon (070) 340 79 11

Fax (070) 340 78 34
	Bezoekadres:

Parnassusplein 5

2511 VX  DEN HAAG
	Correspondentie uitsluitend richten aan het postadres met vermelding van de datum en het kenmerk van deze brief
	Internetadres:

www.minvws.nl



